QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

97398

2475 :9 =275 - 2475 ist durch 9 teilbar (9 | 2475).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

565219

388269

35964

517834

446247

299421

390439

120852

604567

808957

7126256

379054

368766

676459

752571

778276

514713

223533

390601
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Eine Kommerzielle Nu

tzung der angebot:

ight:
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

97398

565219
388269
35964

517834
446247
299421
390439
120852
604567
808957
726256
379054
368766
676459
752571
778276
511713
223533
390601

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

9+7+3+9+8=36

5+6+5+2+1+9=28

3+8+8+2+6+9=36

3+45+9+4+6+4=27

5+41+7+8+3+4=28

44+446+2+4+7=27

24949+4+2+1=27

349+40+4+3+9=28

1+2+0+8+5+2=18

6+0+4+5+6+7=28

84+0+8+9+5+7=37

7+2+6+2+5+6=28

34749+0+5+4=28

3+6+8+7+6+6=36,:

6+7+6+4+5+9=37

7+5+2+5+7+1=27

T+7+8+2 H+6 =37

5+1+1+7+U¥+3=18

2+2+3+5%H3 +3=18

3+9+0640+1=19

:9=4
:9=311
:9=4
:9=3
:9=3]11
:9=3
:9=3
:9=311
19=2
:9=3]11
:9=4]11
:9=3]11

:9=310

9 4

19=4,11
29 =3
1 9=4,11
:9=2
19=2

:9=211

durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
durch 9 teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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